
Referat fra Toppur Generalforsamling den 27. oktober 2010 i Skjød Forsamlingshus. 
 
 
Formanden, Kim Bugge bød velkommen. 
 
1. Valg af dirigent: 
 
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Hans Gram, som blev valgt uden modkandidat. 
 
Til stemmetællere valgtes Jens Præstholm og Bjarne Pedersen 
 
Formanden foreslog, at generalforsamlingen valgte Anders Ditlev som referent. Også dette blev accepte-
ret af generalforsamlingen. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 
 
2. Beretning ved formanden: 
 
Formanden gennemgik årets aktiviteter og knyttede enkelte bemærkninger til dem. 
 
Hvad er det så Toppur gør, som de andre gør efter ? 

� Vi laver stævner - vinter, sommer-hygge, efterårs – hvor tingene klapper - tak til både gam-
melt/vinter- og nyt stævneudvalg 

� Vi har et kanon-flot klubblad – tak til de afgående redaktører og velkommen til den nye 
� Vi startede med følshow – nu er det udbredt over hele Danmark 
� Vi har en web-side, som fungerer, men som måske skal peppes lidt op 
� Vi har arrangeret det bedste DM nogensinde (DM08) og var kraftigt med i ’09 
� Vi er kendt for vore skovture i hele Danmark – tak til skovtursudvalget 
� Vi laver alle slags kurser – førstehjælp, horsemanship, ridekurser, rytterkurser, medicinkurser osv. 
� Vi startede med online-tilmelding – nu bruges det af alle klubber og stævnearrangører i Danmark 
� Vi bruger online medlemsregistrering og –opkrævning – og vi sender e-mails til medlemmerne 
� Vi har og har haft gode bestyrelser og udvalg med ideer, energi og arbejdskraft 
� Vi har en god og sund økonomi 

 
Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 
 
3. Forelæggelse af regnskab ved kassereren: 
 
Kassereren fremlagde årets regnskab, som udviste et overskud på kr. 56.400. Overskuddet skyldes dels 
større indtægter end budgetteret, dels at udgifterne blev mindre end forventet. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
Kassereren fremlagte desuden forslag til budget for det kommende år. Der budgetteres med udgifter og 
indtægter i balance. Kassereren efterlyste forslag fra medlemmerne til anvendelse af en del af forenin-
gens formue. 
 
Der blev fra salen foreslået, at stævneudvalgets computere opgraderes, så stævnerne kan gennemføres 
endnu mere smertefrit. Der blev desuden foreslået, at klubben indkøber logo-tøj til salg til medlemmer-
ne.  Bestyrelsen vil overveje disse forslag. 
 
4. Valg af revisor: 
 
Lene Steen foreslået genvalgt og blev enstemmigt valgt 
 
5. Valg af nye medlemmer til bestyrelsen: 
 
Bestyrelsen foreslog følgende kandidater: Jette Koch Jensen, Grethe Maigaard, Eva Kaas Petersen. Desu-
den opstillede Lars Pedersen og Bjarke Larsen. Efter en kort præsentation fra hver af de opstillede, blev 
der afholdt skriftlig afstemning med følgende resultat: 

� Jette Koch Jensen 35 stemmer 
� Grethe Maigaard 28 stemmer 
� Eva Kaas Petersen 32 stemmer 
� Lars Pedersen  16 stemmer  
� Bjarke Larsen 21 stemmer. 

 
De tre førstnævnte var dermed valgt. 



 
6. Valg af 2 suppleanter: 
 
Bestyrelsen foreslog Anders Ditlev. Herudover opstillede Bjarke Larsen. Efter en afstemning ved håndsop-
rækning valgtes Anders Ditlev med 21 stemmer og Bjarke Larsen med 20 stemmer. 2 undlod at stemme. 
7. Valg af formand. 
 
Bestyrelsen foreslog Jette Koch Jensen. Jette blev valgt uden modkandidat og med forsamlingens akkla-
mation. 
 
8. Behandling af indkomne forslag: 
 
Kim redegjorde for baggrunden for, at vedtægtsændringer er nødvendige, og Steen gennemgik på besty-
relsens vegne forslaget til nye vedtægter. Efter en drøftelse af logikken i valg af formand før øvrige be-
styrelsesmedlemmer, samt nogle sproglige rettelser blev forslaget til vedtægter enstemmigt godkendt. 
 
9. Diskussion af næste års program: 
 
Afgående formand fremlagde bestyrelsens forslag til program for det kommende år, som i store træk 
følger aktiviteterne fra det forløbne år. 
 
Fra forsamlingen blev foreslået rideundervisning / kurser for begyndere, så flere herrer/mænd kan kom-
me op på hesten. Desuden blev mini-kursus eller aftenmøde med temaet ”hvordan rider man stævner” 
foreslået. 
 
10. Fastsættelse af næste års kontingent: 
 
Kassereren foreslog på bestyrelsens vegne uændret kontingent: Kr. 185,- for enkeltmedlemmer, Kr. 
375,- for familiemedlemsskab og kr. 750 for institutionsmedlemsskab. Forsamlingen tilsluttede sig dette. 
 
På forespørgsel fra forsamlingen lovede bestyrelsen, at kontingentet vil fremgå af Toppur-nyt og af 
hjemmesiden. Desuden vil bestyrelsen fastlægge kriterier for institutionsmedlemsskab. 
 
11. Eventuelt: 
 
Afgående formand uddelte årets pokaler: 
Årets rytter: Camilla Fuhlendorf Skov 
Årets junior-rytter: Katharina V. Pedersen (uddelt i forbindelse med efterårsstævnet) 
Årets horsemanship: Lene Skiffard Sehested (uddelt i forbindelse med efterårsstævnet) 
Årets flodhest: Steen Lund Thomsen 
 
Et medlem spurgte om man skal være DI-medlem for at kunne starte stævner. Det skal man ikke til lette 
og mellem klasser, men der kræves rytter licens. 
 
Kim Bugge nævnte, at DI har arbejdet med et arrangement med Eyjolfur Eliasson på Vilhelmsborg, men 
bestyrelsen for DI magter ikke opgaven og har forespurgt om Toppur vil påtage sig den. Opgaven vil 
medføre en lille udgift for Toppur på ca. kr. 2.500,- til forplejning osv til formøde . Der er til gengæld 
mulighed for en ikke ubetydelig økonomisk gevinst. 
 
Forsamlingen var overvejende positiv overfor dette arrangement, men overlod det til den nye bestyrelse 
at afgøre, om Toppur magter denne opgave. 
 
Kim takkede på klubbens vegne afgående bestyrelses- og udvalgsmedlemmer samt det afgående bladud-
valg for vel udført arbejde. 
 
Johanne sagde på ”det nye” stævneudvalgs vegne tak til ”vinterstævneudvalget” for hjælp og vejledning 
til at komme i gang. 
 
Kim Bugge takkede for den hjælp og støtte han havde modtaget i sine 6 år som formand for Toppur fra 
bestyrelses- og udvalgsmedlemmer, og især fra familien. Uden denne støtte og opbakning var det ikke 
gået ! Han betonede, at samarbejdet i foreningen har bragt Toppur i forreste række blandt lokalklubberne 
under DI, og ønskede, at Toppur beholdt og udbyggede den position. 
 
Karsten Koch takkede på bestyrelsens vegne Kim for arbejdet i de forløbne 6 år, og overrakte en gave fra 
foreningen. Forsamlingen takkede Kim med stående applaus. 
 
 



Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 
 
               


